

---

## **Сотрудники Бийского МСО СУ СК России по Алтайскому краю поздравили ребенка войны с Днем Победы и провели патриотическое мероприятие с воспитанниками подшефного детского центра**



Офицеры Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в День Победы навестили ребенка войны 90-летнего Вебера Василия Александровича, который с юного возраста по крупицам, как мог, помогал армии и стране в нелегкое военное время.

Василий Александрович родился в селе Красноармейск Саратовской области. В 1941 году ввиду того, что остался без родителей, совместно с приемной матерью переехал в Алтайский край, Советский район, где и стал активно обучаться различного рода ремеслу. Мальчик шил обувь, пас свиней, параллельно обучался вождению на тракторе - и все для того, чтобы хоть

как-то помочь солдатам на войне. Юный возраст, а именно 9 лет никаким образом не останавливали Василия Александровича в его желании помочь солдатам, ведь он, как и весь народ, был движим только одной целью - все для фронта и все для Победы! Василий Александрович, человек с тяжёлой судьбой. Ребенок войны, переживший потерю близких, голод, страх, тем не менее, он остался достойным человеком нашего государства, на которого нужно ровняться и с которого нужно брать пример!

Со слезами на глазах ветеран вспоминает о том, что ему пришлось пережить в военные годы, повторяя много раз: «не дай Бог Вам пережить этого!». Всю свою жизнь Василий Александрович, отдал работе на тракторе, был бессменным механизатором колхоза, всегда был в числе первых по намолоту зерна. За высокие производственные показатели Василий Александрович в 1973 году награжден орденом Трудового Красного Знамени и множеством вымпелов и знаков трудового отличия, неоднократно был победителем социалистического соревнования. 4 июня 2003 года решением Советского районного Совета депутатов Василию Александровичу Веберу присвоено звание «Почетный гражданин Советского района» - за высокие достижения в труде, особые заслуги в производственной деятельности. Его портрет размещен в районной галерее «Гордость Советского района». На данный момент ветеран ведёт активный образ жизни, участвует в жизни села, имеет статус ребенок войны и никто из жителей села никогда не видел его без дела - ведь труд у него в крови.

Также старший следователь Бийского межрайонного следственного отдела посетила КГБУСО «Краевой социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», где провела лекцию для детей о Великой Отечественной войне. Она рассказала о подвигах детей в военное время, которые на равне со взрослыми воевали за Победу, о том, что приходилось переживать людям в военное время. Ведь очень важно сегодня правильно донести и показать детям, через что пришлось пройти нашим прадедам, чтобы мы счастливо жили сегодня. Ведь ветераны неумолимо уходит, и мы должны помнить о их подвиге, передавая эту память подрастающему поколению.

## Изображения



---

11 Мая 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1685576/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1685576/folder/873343)